

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。  
免费复制和分发：传播信息  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(简体) 我日用粮 2024 04.07

(國語) YouTube 音訊

不要自欺，神是轻慢不得的

列王纪下第 9

列王纪下第 9 章讲述了耶户的故事，他被以利沙的门徒，一位先知，按照上帝的命令膏立为以色列王。耶户的任务是执行上帝对邪恶的亚哈王和他邪恶的妻子耶洗别的审判，他们把以色列人带入了偶像崇拜的轨道。

耶户没有浪费时间，立即动身前往耶斯列，在那里他与亚哈的儿子以色列王约兰对峙。约兰问耶户他是否平安地来，耶户回答说，耶洗别活着的时候不会有平安。约兰试图逃跑，但耶户用箭射死了他。

耶户随后前往耶洗别居住的耶斯列。耶洗别一见到耶户，就嘲笑他，问他是不是来杀她的，就像他杀她的儿子一样。耶户的回应是呼吁太监把她从窗户扔下来，他们照做了。耶洗别的身体被马踩踏，应验了狗会在耶斯列的田野里吞噬她的肉的预言。

加拉太书 6:7-8 不要自欺，神是轻慢不得的。人种的是什么，收的也是什么。8 顺着情欲撒种的，必从情欲收败坏；顺着圣灵撒种的，必从圣灵收永生。...

神的话在大事上不落空，在小事上也不落空。耶户熟知以利亚对耶洗别的预言，耶洗别自己应该也很清楚。但她却完全不把神的话放在心上，继续骄傲自大、我行我素，结果落得被狗所吃。

不要自欺神是轻慢不得

作为基督徒，我们时刻需要谦卑地依靠上帝，并在祷告中寻求他的恩典和平安。让我们一同祷告，求主安抚我们心中的不安和烦躁，让我们能够在他的恩典中找到平静和安宁。

愿主在我们的生活中彰显他的慈爱和信实，引导我们走上正确的道路。愿我们的信心得以加强，从而能够面对生活中的挑战，并在神的恩典中得到力量和勇气。

尊重神的计划是我们作为基督徒的责任和使命。在我们的生活中，时常会出现诱惑让我们自我为大，追求自己的欲望和目标。然而，我们应该明白神的计划远远超越我们个人的欲望和利益。神的计划是关乎整个宇宙的救赎和拯救，是关乎人类历史的发展和永恒的目标。

当我们谦卑地顺从神的计划时，我们才能真正体验到神的恩典和祝福。我们需要学会放下自我，放下自己的计划和野心，而是以敬畏和顺服的心态去追求神的旨意。这需要 we 时刻谦卑地寻求神的指引，并在祷告和圣经的启示中寻找方向。

尊重神的计划意味着我们要把神放在首位，而不是把自己置于中心。这样的生活态度不仅使我们与神更加亲近，也使我们在人生的道路上更加坚定和有方向。让我们时刻牢记，尊重神的计划才是我们真正的智慧和福气。

《箴言》3:5-6：「你要专心仰赖耶和华，不可倚靠自己的聪明，在你一切所行的事上都要认定他，他必指引你的路。」

《以弗所书》5:15-17：「你们要谨慎行事，不要像愚昧人，当像智慧人。要把握时机，因为现今的世代邪恶。不要作糊涂人，要明白主的旨意是什么。」

《诗篇》111:10：「敬畏耶和华是智慧的开端，凡遵行他命令的，是聪明人。他的美德常存直到永远。」

《雅各书》4:7：「敬畏神，就是智慧的开端。离弃邪恶，就是聪明的表现。」

这些经文提醒我们，要在一切事上依靠神，谨慎行事，敬畏神的名，遵行他的旨意，并远离邪恶。

### 我们祈祷

主啊，我们来到你的面前，谦卑地承认我们在你面前的过错和自大。我们深知我们常常自高自大，远离你的旨意，依靠自己的智慧和能力。我们悔改我们在思想、言语和行为上对你的忽视和不顺从。求你鉴察我们的内心，洗净我们的心灵，使我们的心存敬畏和谦卑。

主啊，求你赐下你的恩典和怜悯，帮助我们放下自己的傲慢和自大，学会依靠你的力量和智慧。让你的圣灵充满我们的内心，引导我们走在谦卑的道路上，时刻顺服你的旨意。

愿你的慈爱和宽恕充满我们的生活，使我们在谦卑中寻得平安和喜乐。赐给我们谦卑的心，以认识你的伟大和荣耀，使我们时刻尊重你的圣名，荣耀你的名字。奉主耶稣基督的名祷告，阿门。

列王纪下 9

9:1 先知以利沙叫了一个先知门徒来，吩咐他说，你束上腰，手拿这瓶膏油往基列的拉末去。

9:2 到了那里，要寻找宁示的孙子，约沙法的儿子耶户，使他从同僚中起来，带他进严密的屋子，

9:3 将瓶里的膏油倒在他头上，说，耶和華如此说，我膏你作以色列王。说完了，就开门逃跑，不要迟延。

9:4 于是那少年先知往基列的拉末去了。

9:5 到了那里，看见众军长都坐着，就说，将军哪，我有话对你说。耶户说，我们众人里，你要对哪一个说呢？回答说，将军哪，我要对你说。

9:6 耶户就起来，进了屋子，少年人将膏油倒在他头上，对他说，耶和華以色列的神如此说，我膏你作耶和華民以色列的王。

9:7 你要击杀你主人亚哈的全家，我好在耶洗别身上伸我仆人众先知和耶和華一切仆人流血的冤。

9:8 亚哈全家必都灭亡，凡属亚哈的男丁，无论是困住的，自由的，我必从以色列中剪除，

9:9 使亚哈的家像尼八儿子耶罗波安的家，又像亚希雅儿子巴沙的家。

9:10 耶洗别必在耶斯列田里被狗所吃，无人葬埋。说完了，少年人就开门逃跑了。

9:11 耶户出来，回到他主人的臣仆那里，有一人问他说，平安吗？这狂妄的人来见你有什么事呢？回答说，你们认得那人，也知道他说什么。

9:12 他们说，这是假话，你据实地告诉我们。回答说，他如此如此对我说。他说，耶和華如此说，我膏你作以色列王。

9:13 他们就急忙各将自己的衣服铺在上层台阶，使耶户坐在其上。他们吹角，说，耶户作王了。

9:14 这样，宁示的孙子，约沙法的儿子耶户背叛约兰。先是约兰和以色列众人因为亚兰王哈薛的缘故，把守基列的拉末。

9:15 但约兰王回到耶斯列，医治与亚兰王哈薛打仗所受的伤。耶户说，若合你们的意思，就不容人逃进城往耶斯列报信去。

9:16 于是耶户坐车往耶斯列去，因为约兰病卧在那里。犹大王亚哈谢已经下去看望他。

9:17 有一个守望的人站在耶斯列的楼上，看见耶户带着一群人来，就说，我看见一群人。约兰说，打发一个骑马的去迎接他们，问说，平安不平安。

9:18 骑马的就去迎接耶户，说，王问说，平安不平安。耶户说，平安不平安与你何干。你转在我后头吧。守望的人又说，使者到了他们那里，却不回来。

9:19 王又打发一个骑马的去。这人到了他们那里，说，王问说，平安不平安。耶户说，平安不平安与你何干。你转在我后头吧。

9:20 守望的人又说，他到了他们那里，也不回来。车赶得甚猛，像宁示的孙子耶户的赶法。

9:21 约兰吩咐说，套车。人就给他套车。以色列王约兰和犹大王亚哈谢各坐自己的车出去迎接耶户，在耶斯列人拿伯的田那里遇见他。

9:22 约兰见耶户就说，耶户阿，平安吗？耶户说，你母亲耶洗别的淫行邪术这样多，焉能平安呢？

9:23 约兰就转车逃跑，对亚哈谢说，亚哈谢阿，反了。

9:24 耶户开满了弓，射中约兰的脊背，箭从心窝穿出，约兰就仆倒在车上。

9:25 耶户对他的军长毕甲说，你把他抛在耶斯列人拿伯的田间。你当追想，你我一同坐车跟随他父亚哈的时候，耶和华对亚哈所说的预言，

9:26 说，我昨日看见拿伯的血和他众子的血，我必在这块田上报应你。这是耶和华说的，现在你要照着耶和华的话，把他抛在这田间。

9:27 犹大王亚哈谢见这光景，就从园亭之路逃跑。耶户追赶他，说，把这人也杀在车上。到了靠近以伯莲姑珥的坡上击伤了他。他逃到米吉多，就死在那里。

9:28 他的臣仆用车将他的尸首送到耶路撒冷，葬在大卫城他自己的坟墓里，与他列祖同葬。

9:29 亚哈谢登基作犹大王的时候，是在亚哈的儿子约兰第十一年。

9:30 耶户到了耶斯列。耶洗别听见就擦粉，梳头，从窗户里往外观看。

9:31 耶户进门的时候，耶洗别说，杀主人的心利阿，平安吗？

9:32 耶户抬头向窗户观看，说，谁顺从我。有两三个太监从窗户往外看他。

9:33 耶户说，把她扔下来。他们就把她扔下来。她的血溅在墙上和马上。于是把她践踏了。

9:34 耶户进去，吃了喝了，吩咐说，你们把这被咒诅的妇人葬埋了，因为她是王的女儿。

9:35 他们就去葬埋她，只寻得她的头骨和脚，并手掌。

9:36 他们回去告诉耶户，耶户说，这正应验耶和华借他仆人提斯比人以利亚所说的话，说，在耶斯列田间，狗必吃耶洗别的肉。

9:37 耶洗别的尸首必在耶斯列田间如同粪土，甚至人不能说这是耶洗别。

列王纪下第 9 章讲述了耶户的故事，他被以利沙的门徒，一位先知，按照上帝的命令膏立为以色列王。耶户的任务是执行上帝对邪恶的亚哈王和他邪恶的妻子耶洗别的审判，他们把以色列人带入了偶像崇拜的轨道。

耶户没有浪费时间，立即动身前往耶斯列，在那里他与亚哈的儿子以色列王约兰对峙。约兰问耶户他是否平安地来，耶户回答说，耶洗别活着的时候不会有平安。约兰试图逃跑，但耶户用箭射死了他。

耶户随后前往耶洗别居住的耶斯列。耶洗别一见到耶户，就嘲笑他，问他是不是来杀她的，就像他杀她的儿子一样。耶户的回答是呼吁太监把她从窗户扔下来，他们照做了。耶洗别的身體被马踩踏，应验了狗会在耶斯列的田野里吞噬她的肉的预言。

然后，耶户开始执行一项任务，摧毁亚哈的整个家庭，杀死他所有的亲戚和支持者。他还处决了巴力的假先知，摧毁了他们的圣殿，结束了困扰以色列多年的偶像崇拜。

本章的结尾是耶户巩固了他作为以色列王的地位，并继续执行上帝对以色列邪恶统治者的审判。

列王纪下第 9 章的故事提醒我们服从上帝命令的重要性，以及不服从的后果。它还强调了预言的力量和上帝在对邪恶和邪恶执行审判方面的主权。

在列王纪下第 9 章中，关键的经文是：

第 6 节：「他就起来，进了屋子。他把油倒在他头上，对他说，耶和华以色列的神这样说，我膏你为耶和华子民的王，膏你为以色列的王。」

第 20 节：「守望者报告说，他到他们那里去，不回来，开车就像宁西的儿子耶户开车一样；因为他疯狂地开车。」

第 22 节：「约兰看见耶户，就说：耶户，这是平安吗？“他回答说：”只要你母亲耶洗别的和她的巫术那么多，还有什么和平呢？」

这些经文描述了先知膏立耶户为以色列的王，以及耶户登上王位后的混乱和毁灭。这些事件最终导致了亚哈家族的垮台和以色列奥姆里德王朝的终结。这些经文可以在基督教圣经的列王纪下 9：6、20 和 22 中找到。在列王纪下第 9 章中，我们看到了耶户受膏为王的记载以及他随后的行为。本章提供了几点思考：

上帝任命的正义代理人：耶户在上帝的命令下被先知膏立为以色列王，他被赋予一项特定的使命，对以色列邪恶的统治者进行审判。这段记载提醒我们，上帝兴起个人来执行他的旨意，并为那些不服从他命令的人伸张正义。它强调了领袖作为上帝公义代理人的角色，并提醒我们上帝让统治者对他们的行为负责。

罪恶和悖逆的后果：耶户按照主的预言，消灭了亚哈的整个家，从而执行了上帝的审判。这包括耶洗别，这位臭名昭著的王后带领以色列人崇拜偶像。这一章展示了罪和对神的悖逆的后果。它表明上帝的审判将临到那些坚持不敬虔并拒绝悔改的人。它提醒我们服从的重要性以及背离上帝命令的严重后果。

权力和人类野心的徒劳：在整章中，耶户的崛起以暴力和流血为标志。他不仅消灭了以色列邪恶的统治者，也消灭了与他们有联系的无辜者。这种叙述突出了人类野心和对权力的追求的徒劳和破坏性。它是一种警示性的反思，提醒我们让权力和野心驱动我们的行为而不寻求上帝的指导和遵守他的道德原则的危险。

上帝对他的应许的信实：尽管本章描述了可怕的事件，但它也揭示了上帝对他应许的信实。耶户应验了对亚哈家的预言，表明上帝的话语总会应验。它提醒我们，上帝的应许，无论是审判还是祝福，都是肯定的，并将在他完美的时机实现。

悔改的呼召：虽然这一章主要关注上帝的审判，但它也包括悔改的呼召。耶户的行为引起了一些人的恐惧和悔改，导致以色列的巴力崇拜遭到破坏。这段记载强调了认识到我们需要悔改和归向上帝的重要性。它提醒我们，即使在审判中，上帝也提供了悔改和恢复的机会。

总的来说，列王纪下第9章反思了上帝任命公义的代理人，罪和悖逆的后果，人类野心的徒劳，上帝对他应许的信实，以及悔改的呼召。它呼召我们思考上帝的公义审判、顺服的重要性以及我们自己生活中真正悔改的必要性。